

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
BIROUL ELECTORAL
AL CIRCUMSCRIPȚIEI COMUNALE NR. 60
RĂUCEȘTI

Nr. *b* din 17 aprilie 2024

ÎN ATENȚIA
CANDIDAȚILOR CARE URMEAZĂ SĂ DEPUȚĂ
CANDIDATURI PENTRU
ALEGERILE LOCALE 2024
ÎN CIRCUMSCRIPȚIA RĂUCEȘTI

Biroul electoral al circumscripției nr. 60 RĂUCEȘTI aduce la cunoștința candidaților la funcția de primar sau consilier local din circumscripția Răucești că:

Potrivit art.47 din Legea nr.115/2015, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

(1) Propunerile de candidați se fac în scris, în două exemplare originale și două copii, de către partidele politice, alianțele politice, alianțele electorale sau organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri, sub semnătura conducerii organizațiilor județene ale acestora și pe baza listei susținătorilor, iar în cazul candidaților independenți, pe baza listei susținătorilor.

(2) În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, listele cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducerile județene ale fiecărui partid politic din alianță.

Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orășenesc, municipal sau de sector al municipiului București, listele se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

(3) Propunerile de candidați trebuie să cuprindă numele, prenumele, locul și data nașterii, domiciliul, conform actului de identitate, denumirea, seria și numărul actului de identitate, ocupația, profesia și apartenența politică a candidaților, iar în cazul alianțelor, și alianța politică sau electorală care i-a propus.

(4) Propunerile de candidați trebuie să fie însoțite de declarațiile de acceptare a candidaturii, declarațiile de avere, declarațiile de interese și declarațiile pe propria răspundere privind calitatea de lucrător al Securității

sau de colaborator al acesteia, semnate și datate de candidați, precum și de copiile actelor de identitate ale candidaților.

(5) *Declarația de acceptare a candidaturii cuprinde numele, prenumele, domiciliul, partidul politic sau alianța care l-a propus, profesiunea, ocupația și apartenența politică a candidatului, consimțământul expres al acestuia de a candida pentru funcția respectivă, precum și precizarea că întrunește condițiile prevăzute de lege pentru a candida.*

Totodată, întrucât pentru depunerea candidaturilor partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale și candidaturilor independente, la funcția de primar și consilier local, este necesară depunerea unei liste de minim 100 de susținători, condițiile ce trebuiesc îndeplinite sunt prevăzute de dispozițiile art.51 din Legea nr. 115/2015, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:

(1) *Lista susținătorilor trebuie să cuprindă data alegerilor, numele și prenumele candidatului, funcția pentru care candidează, numele și prenumele susținătorului, cetățenia, data nașterii, adresa, denumirea, seria și numărul actului de identitate, semnătura acestuia, precum și numele și prenumele persoanei care a întocmit-o. În cazul cetățenilor Uniunii Europene, la rubrica "Denumirea, seria și numărul actului de identitate" se înscriu denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări. Persoana care a întocmit lista este obligată ca, împreună cu aceasta, să depună o declarație pe propria răspundere prin care să ateste veridicitatea semnăturii susținătorilor.*

(2) *Lista susținătorilor constituie un act public, cu toate consecințele prevăzute de lege.*

(3) *Susținătorii pot fi numai cetățeni români sau cetățeni ai Uniunii Europene cu drept de vot care au domiciliul ori reședința în circumscripția electorală în cauză. Un susținător poate sprijini mai mulți candidați la funcția de consilier local, consilier județean și primar.*

(4) *Adeziunile susținătorilor se dau pe propria răspundere.*

(5) *Lista de susținători se depune într-un exemplar original și o copie, la biroul electoral al circumscripției electorale unde se depun propunerile de candidați.*

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal, în 2 exemplare, din care unul s-a afișat la sediul Biroul Circumscripției Electorale nr. 60 Răucești, astăzi, 17 aprilie 2024.

PREȘEDINTE,
SANDU NICULINA ANCUȚA,



LOCTIITOR,
NISTOR MARIA CORINA

